

# Sajmovi

## BAUTEC 2006

Samo u prva dva dana berlinskoga Međunarodnoga trgovinskog sajma graditeljstva, tehnika gradnje i arhitekture *Bautec 2006* više od 15.000 posjetitelja obišlo je izložbene paviljone. Tamo im je novitete i tehničko-tehnološka dostignuća u gradnji i opremanju najrazličitijih građevina predstavilo 746 izlagača iz 18 zemalja.

Ovogodišnji je sajam bio usmjeren na sva područja graditeljstva te povezanost s graditeljskim sustavima primjenom novih subjekata kao što je energetska politika, tj. njezin glavni proizvod - energetska iskaznica za zgrade kao rezultat novih propisa u

građevnoj fizici. Ova je tema vezana uz pitanja koja su trenutačno najinteresantnija graditeljima i graditeljskoj politici. Bit sajma *Bautec 2006* jest *Graditeljska kvaliteta i graditeljska praksa te Obnova postojećeg graditeljskog fonda*.

Paralelno s *Bautecom 2006* na *Berlinskome sajmu* održavala su se još dva povezana sajma posvećena graditeljstvu - *Buil IT* i *Solarna energija*, tako da su s istom ulaznicom posjetitelji mogli pogledati izložbene prostore više od 1000 tvrtki iz 25 zemalja.

*Bautec* se održava svake dvije godine, a ovogodišnji je održan od 21. do 25. veljače. U popratnim educa-

tivnim programima prikazani su posljednji trendovi i inovacije graditeljske branše.

## SAJAM ENERGETSKE UČINKOVITOSTI U WELSU

U Welsu, austrijskome gradiću blizu Linza, od 3. do 5. ožujka održan je Sajam za energetska učinkovitost (*Energiesparmesse Wels 2006*).



Izložbeni prostor udruge *Energiesparverband* na sajmu u Welsu

Na izložbenoj površini ploštine 57.000 m<sup>2</sup> svoje je proizvode predstavilo 850 izlagača. Izložbeni su prostori bili podijeljeni u nekoliko cjelina: Biosolar (obnovljivi izvori energije), tehnika grijanja (sve u vezi s grijanjem), Baumat (moderni materijali, prozori, vrata, pročelja te krovovi itd.) te voda i sanitarije (oprema za kupaoalice i sanitarije, armature, priprema tople vode u kućanstvima). Uz to na sajmu su se mogli dobiti korisni stručni savjeti u spomenutim područjima, slušati interesantna predavanja i informirati se o razvojnim programima u području energetske učinkovitosti s gledišta raznih državnih organizacija.



Minijature drvenih kuća izložene na *Bautecu 2006* u Berlinu

T. Vrančić